



Táncforgatóg



A hét végén két alkalommal mutatta be új önálló műsorát a Szegedi Táncgyűjtés a vasutas művelődési ház színpadán. Kétrészes programjuk szinte teljes egészében felölelte a magyar táncdialektusokat. A koreográfusok között a művészeti vezető Nagy Albert mellett ott találhattuk az együtteshez kötődő Kari Csaba, valamint Varga Zoltán, Timár Sándor, Györgyfalvy Katalin nevét. A zenei anyagot Jórész az együttes egyik zenekarvezetője, Saurdi Zoltán és a zenei vezető, Avasi Béla állította össze. A telmezeket Nagy Antalné készítette, a táncosok közreműködésével. Somogyi Károlyné egyik felvételén a szatmári táncokat bemutató ifjúsági csoport tagjait kapta lecsévégre, a másik fotón Varga Zoltán Szegényes című koreográfiájának egy pillanatát örökítette meg.



MAGYAR ARANYPENZÉK TÖRTÉNETE

A Magyar Nemzeti Múzeum kupolatermében a magyar aranypenzverés történetét bemutató kiállítás nyílt május 11-én, kedden délután 5 órakor. A kurzusmunkából rendezett tárlatot dr. Kállai Lajos pénzügyminiszter-helyettes nyitja meg.

KONZERV-BEMUTATÓ

A Csongrád megyei KÖJÁL egészségnevelési osztálya, a Szegedi Konzervgyár és a Szegedi Kábelgyár vöröskeresztes alapszervezete holnap, szerdán fél 12-kor Korszerű táplálkozás címmel szaktanácsadással és kóstolással egybekötött konzervbemutatót rendez a Kábelgyárban.

GYORSÍTOTT ELJÁRÁSSAL

A vagyon elleni bűncselekményekért korábban már elítélt 21 éves Martonosi Antal, Szeged, Vár utca 7. szám alatti lakos egypár fűcipőt akart fizetés nélkül elvinni a szegedi Centrum Áruházból. Meghozta a lábán. Saját, viseltes lábbelijét pedig a cipőosztályon „felejtette”. Hasonló trükkrel már többször találkoztak az eladók, így Martonosit is lefűlélték. A rendőrség gyorsított eljárással bíróság elé állította. A Szegedi Járásbíróság hathonapi szabadságvesztésre ítélte, és egy évre eltiltotta a közügyek gyakorlásától.

MIKROÉPÍTŐK KLUBJA

Az első foglalkozást ma, kedden tartják dr. Flamisch Ottó vezetésével a Technika Házában, délután két órakor. Az előadó a mikroprocesszoros rendszerek diagnosztikai alkalmazásáról beszél; a mikroépítőket ezután minden hónap második keddjén találkoznak a Textilművek KISZ-klubjában, ahol várják a téma iránt érdeklődőket.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen nagymama, **FÓZÓ MARTONNE Horváth Ilona** életének 82. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése május 12-én 11 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászoló unokája. 19188

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett édesapa, testvér, após, nagyapa, dédnagyapa, **SZABÓ JÓZSEF** életének 76. évében, május 8-án elhunyt. Temetése május 11-én délután 3 órakor lesz az algói temetőben. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen férj, drága édesapa, testvér, nagyapa és édesanya, **SZEMES LAJOS** volt kübekházi lakos, életének 83. évében váratlanul elhunyt. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló család, Kelemen utca 11.

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy a szeretett édesapa, nagyapa, testvér, rokon, élettárs, jó barát, **LIBOR JÁNOS** 1932. április 13-án váratlanul elhunyt. Búcsúztatása május 13-án 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 18439

Jeleneteim

Fiam imádjá az állatokat. Nincs nap, hogy ne hozna fel esténként különböző bogarakat, csúszómászókat és férgeket. Az egészben az a legszebb, hogy ezeket a kíváncsnak egyáltalán nem nevezhető állatokat boldog lelkezzel hevelje az asztalra, lehetőleg a rántott szelét közelébe, balra a salátástáltól, jobbra nejemtől. Figyeli az anyiát, ki zergét meghazudtoló gyorsasággal ugrik a székről, lányom eszelős üvöltéséről elkísérve. Ilyenkor villámgyorsan lekapja az asztalról förtelmes szerzeményét, és a fürdőszobába menekül, megvárando a kedélyek lecsillapodását.

Mindeddig csak a kötelezően rámtukmált atyai szigorótól hajtva fedtettem meg fiamat — a fürdőszobajátón keresztül intézve hozzá atyai intelmeimet —, titokban mosolyogva csinytevéseim. Minap azonban csúcsot javított a srác. Késő este értem haza, s már a lépcsőházban hallok a kiszűrődő sikoltásokat, dörömböléseket. Rosszat sejtve nyitom az ajtót... a megdöbbenéstől földre gyökereznek lábaim. Lakásunk a „Tájkép csata után” benyomását kelti. Ném és lányom az asztal tetején, fiam egy partvissal kotorász a szekrények, fotelok alatt, s belépésemet követő hangzavarból a következő szófoszlányokat sikerül elkapnom: fehér egér... három... egy kiszabadult, egész délután... csinálj valamit! Szóval, az van, hogy a srác vett három fehér egeret, pontosab-

ban két fehéret és egy barnát. A barna kirágta a zacskót, még a kora délutáni órákban, s a szekrény alá menekült. Ném a két fehér egeret tartalmazó zacskót halálát megvető bátorsággal kikapta a srác kezéből, s az erkélyen keresztül toronvugratta azokat. Am a fekete kiseréggel nem bírtak; ravasz volt, fűrgés és óvatos. Órák óta próbálták a fiammal megfogatni, de „Istennek sem sikerült neki”, mondja nejem. Már végigmenekülték az összes magasztalat a lányommal; kezdve a rekamién, a fotelon át, az asztalig.

— Majd én! — mondom, mindezt feltűve optimizmussal, bátorsággal. Kiveszem a srác kezéből a partvist és eszelősen végigveregetem vele a bútorokat; kotorászok, szúrok-dófok, mindhiába. Eltart vagy fél óráig, míg rájövök, ezzel a módszerrel eredményt el nem érhetek; egerünk vad, mint az anyaroszlan. Egyperces néma csöndet rendelék el, föléjük mindannyian... végre kaparászt hallow a rekamié alól. Csáladommal behozatom az összes feltehető dobost, körbepasztázom a réseket, csak egy helyen hagyok kétujnyi nyílást, mely elé kolbászt és sajtot teszek. Csáladomat a másik szobába küldöm, feltérdelek a nyílás fölé, kezemben a partvissal, és várok. Hosszú percekig néma csönd, kezem-lábom szibbad, szemem káprázik, kezdek szomias és éhes lenni, ám mindezek ellenére kitartok! Végre megjelenik egy fekete folt —

az egerem orra —, majd a hozzá tartozó fej... emelem a partvist, az orr eltűnik. Ez így megy legalább nvoic alkalommal. Nem bírom tovább! Dühösen ütögetem a parkettát, körbeverdesem a fekvőhelyet, fűjtatok, mindhiába! Nem részletezem megpróbáltatásaimat. Jó másfél óra múlva bújkik elő az eger annyira, hogy a partvissal elérhetem. A barna nem felhamozódott dühtől vezérelve hatalmasat ütök felé, Találat! Az eger feldobta a talpát. Fiam szelvésszorosassággal rohan be a nagy puffanásra, tágra meredt szemmel nézi a kigúvadt egeret, tekintete fátyolossá válik, rámnéz, s csak anynyit mond tömör megvetéssel: Szá-di vagy! Sírva rohan ki, mire lelki-furdalásom támad, sajnálom a srácot, sajnálom a fekete orrú, barna kis egeret, mely sakkban tartotta az egész családot, titokban kezét fogok vele.

Napok óta nyomaszt az egerévkossággal. Ma hogy hazaérek, látom a srácot dunsztosüvegben kotorászni a teaszűrővel. Roppantul elmerül a művetben, észre sem veszi jöttömet, csak akkor, mikor rávjakodok: — Mit csinász, haver? Összerezen, a teaszűrőt a háta mögé dugja, s bűnbánó arccal rebegi:

— Húsz forintért adta a díszhalas ezt a három aranyhalat. Nézd, milyen aranyosak...!

Nézem a srác pirosa gyúlt arcát, az üvegben úszkáló három, arany színben csillogó halat, s eszembe jut a napokkal előbbi egerévkossággal. Földadom:

— Aztán eleséget is vetél ezeknek a halaknak, haver?

Balogh József

DR. ANTALFFY GYÖRGY PÁRIZSBAN

Dr. Antalffy György egyetemi tanár, a JATE rektora a magyar-francia kulturális egyezmény keretében három hetre Párizsba utazott. Franciaország több egyetemén tart jogelméleti tematikájú előadásokat.

A NÉPESEDÉS-POLITIKÁRÓL

A TIT megyei szervezete szociológiai-demográfiai szakosztályának rendezésében a magyar népesedéspolitika főbb állomásai és a továbbblépés szülőkésége Csongrád megyei adatok tükrében címmel dr. Kovács Zoltán tart előadást ma, kedden délután 3 órai kezdettel a TIT Kárász utca 11. szám alatti klubjában.

MEGÓRZI

A BAV

A külföldre utazó és rövidebb-hosszabb ideig ott-tartózkodó turistáknak, munkavállalóknak nyújt segítséget a Bizományi Áruház Vállalat. A távollevőknek ugyanis gyakran fejőrtést okoz, hogy kire bizzák itthon hagyott vagyontárgyaikat. A BAV ezeknek a féltett értékeknek az őrzését és védelmét vállalja vidéki és fővárosi zálogfiókjaiban. Vidéken a lakosság egyelőre csak aranyékszereket helyezhet el a helyi BAV-fiókokban. A megőrzés díja 3 hónapig a vagyonértéke becserőkének 2 százaléka, 3-12 hónapig 5 százaléka, 12-24 hónapig pedig 8 százaléka.

A VÁZ-

SZERKEZETEK RÓL

Az Építőipari Tudományos Egyesület megyei csoportja tartósszerkezeti szakosztályának rendezésében ma, kedden délelőtt 10 órakor a DELEP-nél (Bocskai u. 14.) Csák Béla és Erb Jenő tart előadást IMS-vázszerkezetek vizsgálata címmel.

ELHUNYT

SZÜCS FERENC SPORTRIPORTER

Ötvenéves korában, rövid, súlyos betegség után hűfőn meghalt Szűcs Ferenc, a Magyar Rádió főmunkatársa. Szűcs Ferenc sportriporter pályafutását 1953-ban kezdte a rádiónál. Temetéséről később intézkednek.

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, a család munkatársainak, akik felejtethetlen édes-
ÓZV. BLAHA EDENÉ temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mély fájdalomukat nyihitni igyekeztek. A gyászoló család. 19183

Köszönetet mondunk mind-azon rokonoknak, barátoknak, a ház lakóinak, akik szeretűnk, **BIZONY REZSŐ** temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mély fájdalomukat nyihitni igyekeztek. Továbbá hálás köszönetünket fejezzük ki a városi kórház belgyógyászata vezető professzorának, orvosainak, ápolóinak, fadradságos és áldozatos munkájukért, mellyel szenvedésén igyekeztek nyihitni. A gyászoló család. 19175

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a legdrágább fiú, férj, testvér, édesapa, nagyapa, **SZÜCS BÉLA** 57 éves korában, rövid, de súlyos betegségben hirtelen elhunyt. Temetése 1982. május 12-én 13 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló Szűcs család. Mihálytelek, Vöröshadsereg u. 25. 19183

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a legdrágább fiú, férj, testvér, édesapa, nagyapa, **SZÜCS BÉLA** 57 éves korában, rövid, de súlyos betegségben hirtelen elhunyt. Temetése 1982. május 12-én 13 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló Szűcs család. Mihálytelek, Vöröshadsereg u. 25. 19183

18-23°

Várható időjárás kedd estig: időnként kissé felszakadozik a zárt felhőzet. Újabb ismétlődő eső, zápor, egy-két helyen zivatar várható. A változó irányú szél napközben megélénkül. Reggel helyenként köd képződik. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet 18-23 fok között várható.

Levél

„Kedves Irténke! Mivel látszatházasságunkat felbontották, nekem pedig továbbra is szülőkéségem van lakásra és bejelentésre, arra kérek, fogadj engem örökbe.”

A műszaki hónap programjából

Holnap, szerdán délután 3-kor kerül sor a Technika Házában az FMKT-vezetők klubnapjára. A SZEBISZ Vár utcai ebédlőjében délután 14 óra 15 perckor ankétot rendeznek a bútorgyártás kérdéseiről, a szegedi Márka-üzemben pedig délelőtt fél 10-kor Új eljárások a borászati és üdítőital-technológiában címmel kerül sor előadásra. Délután 3-kor a Pályaválasztási Intézetben dr. Kapás Pál A szakmunkásképzés helyzete, távlatai címmel, a ruhágyár kiubiában pedig délután fél 3-kor Somogyi Mária A KSA nadrágszervezés tapasztalatai, eredményei és a zakószervezés feladatai címmel tart előadást. Dél-

után 2-kor a Technika Házában klubdélutánt tart a Textiliipari Műszaki és Tudományos Egyesület, újítási előadók és újítók számára.

Ugyancsak délután 3-kor kerül sor az egyesület kenderszakosztálya által a Technika Házában rendezendő vitafórumra, melynek témája: az alkotó értelmiség és a művezetők helyzete. Délután 5-kor az asóthalmi községi könyvtárban Labádi Ernő tart előadást Szeged forgalmi változásai címmel. Délelőtt 9-kor Székkutatón, a József Attila Művelődési Ház nagytermében a mezőgazdasági szakemberek számára gépesítési tanácskozást rendeznek.

Közlekedési balesetek

Több baleset is történt a hét végén Szegeden és környékén. Megfordulás közben személyautójával összeütközött egy segédmotor-kerekárossal Szegeden, a Keresztút utca-23/B előtt a 32 éves Bornemissza Ger-gely, helybeli lakos. A motoros, a 15 éves Putz Zsolt, szegedi lakos könnyű sérülést szenvedett.

ahol kiderült, hogy Barcika né sérülése súlyos.

A Kossuth Lajos sugárút és a dr. Kálmán András utca kereszteződésében, személyautót vezetve elütötte a kijelölt gyalogátkelőhelyen haladó, 78 éves Kokovai Józsefné, szatmári lakost a csolyospálosi Gacsí Kis Mihály. Az idős asszony könnyű sérülést szenvedett.

Kistelek felől Kiskunfélegyháza felé tartva, az E5-ös főút 136. kilométerének közelében hirtelen balra kormányozta szombaton, a késő esti órákban személyautóját a 32 éves Maleuc Michael Mihály, NSZK-beli lakos. Mint elmondta, egy özet akart kikerülni. Nem is üttötte el a vadat, viszont — átsodródva a bal oldalra — az útmenti árokba borult. Egyik utasa súlyos, életveszélyes sérülést szenvedett. A gépkocsiban körülbelül 80 ezer forint értékű kár keletkezett.

Mórahalmot és Szeged között, a 19-es kilométerközelében balra kanyarodás közben kerékpárjával egy szabályosan közlekedő személygépkocsinak ütközött a 13 éves Katona Tamás, mórrahalmi lakos, s könnyebben megsérült.

Hasonló baleset történt Űlőésen, a Felszabadulás utca 42. szám előtt. Segédmotor-kerekpárral balra kanyarodva személyautóval ütközött az 55 éves Vass Vince, helybeli. Petőfi-dűlő 96. szám alatti lakos. Súlyosan megsérült.

KESERŐ-SHOW

A Bartók Béla Művelődési Központban ma, kedden este 8 órakor Köllő Miklós és a Dominó Pantomim Társaság bemutatja Keserűshow, avagy E. A. Poe úr vacsorája című műsorát.

A MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja. Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház, 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28, 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Elfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 24 forint. — Index: 25 653 — ISSN: 0133-025 2